



ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Κτήριο Επιστημών, Β' πτέρυγα, 3^{ος} όροφος,
Πολυτεχνειούπολη, 73100, Χανιά, Κρήτη
Τηλ: +30-28210-37761, Fax: 28210-37083

48^η/16.12.2020 Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου, με τηλεδιάσκεψη

Παρόντες: Καθηγητής **Ευάγγελος Διαμαντόπουλος** Πρύτανης,
(με τηλεδιάσκεψη) Καθηγητής **Νικόλαος Καλλίθρακας-Κόντος** Αντιπρύτανης
Αναπλ. Καθηγητής **Μιχαήλ Λαγουδάκης** Αντιπρύτανης
Καθηγητής **Μιχαήλ Ζερβάκης** Αντιπρύτανης
Θ. Ψαρράς, εκπρόσωπος Διοικητικού Προσωπικού
Γραμματέας: **Δήμητρα Χαβρέ**

Επίσης συνδέθηκε με τηλεδιάσκεψη και η κα Δ. Παντελάκη, για τα οικονομικά θέματα.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1) Επικύρωση Πρακτικών της 47^{ης} Συνεδρίασης

Επικυρώθηκαν τα Πρακτικά της 47^{ης} Συνεδρίασης.

2) 14^η Τροποποίηση του συνολικού προϋπολογισμού του Πολυτεχνείου Κρήτης (7^η Τροποποίηση του Τακτικού Προϋπολογισμού) οικονομικού έτους 2020

Εγκρίθηκε η 7^η Τροποποίηση Τακτικού Προϋπολογισμού έτους 2020 (14^η συνολική) η οποία αφορά σε ανακατανομή στο σκέλος των Εξόδων των ΚΑΕ της μισθοδοσίας των Ακαδημαϊκών Υποτρόφων

Η απόφαση αυτή θα υποβληθεί προς έγκριση στη Σύγκλητο του Ιδρύματος.

3) Έγκριση του Προϋπολογισμού του Πολυτεχνείου Κρήτης για το οικονομικό έτος 2021

Εγκρίθηκε ο Προϋπολογισμός για το έτος 2021, σύμφωνα με τις οδηγίες του Υ.ΠΑΙ.Θ. και η εισήγηση του Π.Σ. θα υποβληθεί προς έγκριση στη Σύγκλητο του Ιδρύματος.

4) Στρατηγικός Σχεδιασμός του Πολυτεχνείου Κρήτης

Εγκρίθηκε ο Στρατηγικός Σχεδιασμός του Π.Κ. και η εισήγηση του Π.Σ. θα υποβληθεί προς έγκριση στη Σύγκλητο του Ιδρύματος.

5) Ενημέρωση για το Εσωτερικό Σύστημα Διασφάλισης Ποιότητας (Ε.Σ.Δ.Π.)

Ενημερώθηκαν τα μέλη από τον Αντιπρύτανη **Μ. Λαγουδάκη** ότι η ΜΟ.ΔΙ.Π. του Ιδρύματος στην από 15.12.2020 Συνεδρίασή της, διαμόρφωσε και στη συνέχεια ενέκρινε το Εσωτερικό Σύστημα Διασφάλισης Ποιότητας (ΕΣΔΠ) του Ιδρύματος το οποίο θα αποσταλεί στον κ. Πρύτανη για να το εισηγηθεί στη Σύγκλητο προς τελική έγκριση. Στην παρούσα φάση επισημάνθηκε ότι καλύπτονται τα βασικά σημεία του ΕΣΔΠ, ενώ οι λεπτομέρειες αυτού θα διαμορφωθούν από τη ΜΟ.ΔΙ.Π. κατά τη σύνταξη του Εγχειριδίου Ποιότητας του ΕΣΔΠ.

6) Ανακοινώσεις – Αιτήσεις – Προτάσεις

Ορισμός από τις Σχολές και τις Υπηρεσίες μόνιμων επιτροπών παραλαβής ειδών και διαπίστωσης παροχής υπηρεσιών απευθείας αναθέσεων για το έτος 2021

Έγιναν δεκτές οι προτάσεις των Σχολών και των Υπηρεσιών του Ιδρύματος για τον ορισμό των μόνιμων επιτροπών παραλαβής ειδών και διαπίστωσης παροχής υπηρεσιών απευθείας αναθέσεων για το έτος 2021.

Η απόφαση του Π.Σ. θα υποβληθεί προς έγκριση στη Σύγκλητο του Ιδρύματος.

Η Γραμματέας του Πρυτανικού Συμβουλίου
Χαβρέ Δήμητρα